



# Летний практический курс «УВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ ФРАНЦУЗСКИЙ» для арцахских учеников

## РЕЗЮМЕ ПРОЕКТА



Организация «Мы – наши горы» при поддержке Союза «Сатар Арцахин» (Франция) и в сотрудничестве с руководством ереванской школы № 48 имени Мисака Манушяна в марте-июне 2024 года организовала дополнительные занятия по французскому языку для арцахских учеников, чтобы они могли в короткие сроки усвоить учебный материал и догнать своих одноклассников. Успешный опыт побудил организаторов продолжить работу с детьми и летом.



С 1 по 19 июля организуется летний практический курс «Увлекательный французский», в котором, помимо учащихся школы имени М.Манушяна из Арцаха, могут быть включены арцахские учащиеся из других школ с обучением французскому языку. Курс будет проходить в ереванском парке «Ераз» с понедельника по пятницу с 9:30 до 12:30. Программа включает в себя увлекательное обучение, включающее игры на французском языке, пение, устные ролевые игры, письменные упражнения и многое другое. Детям также будет предоставляться питание. Участие детей в программе бесплатное.

## БЮДЖЕТ И СТРУКТУРА РАСХОДОВ

Стоимость организации в расчете на одного ребенка: \$ 215  
Стоимость на 40 детей: \$ 8 600  
**ВСЕГО: \$ 8 600**

## ОСНОВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

География | Ереван, парк "Ераз"  
Сроки реализации | 1–19 июля 2024 г.

## БЕНЕФИЦИАРЫ

- Прямые бенефициары: **40 арцахских школьников, преподаватели французского языка, насильственно перемещенные из Арцаха.**
- Косвенные бенефициары: **члены семей детей - более 120 человек.**

## ОЖИДАЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

- Участники получают полезный опыт, сочетающий в себе увлекательный подход и эффективное ускоренное обучение французского языка, а также получают возможность развивать свои способности общаться на французском в непринужденной обстановке, укрепляя языковые навыки.
- Возможность выразить себя и поделиться своим опытом будет способствовать эмоциональному благополучию и социальной интеграции детей.
- Дети получают возможность открыть для себя новую культуру и расширить свой кругозор.
- опыт участия в программе повысит интерес к обучению языку и поможет им приобрести ценные навыки для будущего академического и профессионального обучения.